



FINANČNÍ SPRÁVA

GENERÁLNÍ FINANČNÍ ŘEDITELSTVÍ

Odbor komunikace

Lazarská 15/7, 117 22 Praha 1

Tel.: 257 044 025

## TISKOVÁ ZPRÁVA

### Spuštění elektronické evidence tržeb se blíží. Podnikatelé, vyzvedněte si své autentizační údaje.

Do startu elektronické evidence tržeb zbývá 29 pracovních dní. Podnikatelům ve stravovacích a ubytovacích službách vznikne povinnost evidovat tržby již 1. prosince 2016. Před první evidovanou tržbou je však nutné požádat správce daně o autentizační údaje. Finanční správa apeluje na podnikatele, aby neodkládali podání žádosti o autentizační údaje na poslední chvíli.

Pomocí autentizačních údajů se lze od 1. září přihlásit do webové aplikace Elektronická evidence tržeb. Zde si podnikatel po přihlášení zaeviduje své provozovny a vygeneruje digitální certifikát, který je nutno nainstalovat do pokladního zařízení. Zda zařízení s nainstalovaným certifikátem správně funguje, si budou moci podnikatelé vyzkoušet od 1. listopadu 2016.

**Autentizační údaje k evidenci tržeb je možné získat dvěma způsoby, a to buď elektronicky, prostřednictvím [Daňového portálu](#) (EPO žádost) s využitím přihlašovacích údajů do datové schránky, nebo osobně na kterémkoliv územním pracovišti finančního úřadu.**

Do dnešního dne byly autentizační údaje vydány přibližně 12 tisícům podnikatelů, což je zhruba čtvrtina podnikatelských subjektů, u kterých Finanční správa očekává povinnost evidence od 1. prosince 2016. Většina uvedených podnikatelů tedy bude žádat o autentizační údaje v průběhu listopadu, díky čemuž lze očekávat nápor na územní pracoviště finančních úřadů. **Finanční správa tedy apeluje na podnikatele, aby neodkládali podání žádosti o autentizační údaje na poslední chvíli.**

Kompletní informace o evidenci tržeb naleznete na [www.etrzby.cz](http://www.etrzby.cz). Velmi užitečný souhrn nejčastějších dotazů a odpovědí naleznete zde: <http://www.etrzby.cz/cs/nejcastejsi-dotazy-podnikatelu>.

V Praze dne 18. října 2016

Ing. Petra Petlachová  
Ředitelka Odboru komunikace, tisková mluvčí  
Generální finanční ředitelství  
Telefon: 602 674 903